

17 января в школе №32 состоялось долгожданное посвящение в старшекласники! Этой чести традиционно удостоены ученики 5 классов, которые с волнением и гордостью вступают в новый этап своей школьной жизни.

На празднике звучали трогательные клятвы не только со стороны учеников, но и учителей, что придало особое значение этому важному событию.

Каждый момент был наполнен эмоциями и добрыми пожеланиями.

Завершением вечера стала великолепная новогодняя сказка, подготовленная талантливыми 5-классниками. Их мастерство и искренность зарядили всех присутствующих волшебным настроением и радостью.

Хотим выразить огромную благодарность юным артистам, их родителям и педагогам за великолепный вечер.



